

صوبائی فوج نے مسجد کو ریمونڈیشن میں تبدیل کر دیا

غزہ (یو این آئی) صوبائی فوج کی ایک دستہ نے غزہ کے شہر میں مسجد کو ریمونڈیشن میں تبدیل کر دیا ہے۔ اس عمل کے دوران مسجد کی عمارت کو تباہ کر دیا گیا اور اسے ایک عوامی مرکز میں تبدیل کر دیا گیا۔

قبربانی، نگہداشت، جنگ سے فلسطینیوں کی خوشیاں چھین لیں

اسرائیلی فوج نے فلسطینیوں کی خوشیاں چھیننے کے لیے غزہ کے شہر میں قبراں کو تباہ کر دیے۔ اس کے علاوہ فلسطینیوں کو نگہداشت اور جنگ سے محروم رکھنے کی کوششیں کر رہی ہیں۔



مختصر خبریں

حج میزین کے اخراجات کا سعودی عرب حساب نہیں کرتا۔ سعودی حکومت نے حج میزین کے اخراجات کا حساب نہیں لگانا ہے۔

اسرائیلی فوج کے غزہ میں حملے، 24 گھنٹوں میں مزید 34 فلسطینی شہید

اسرائیلی فوج نے غزہ میں جاری حملوں کے دوران 24 گھنٹوں میں مزید 34 فلسطینی شہید کر دیے۔ اس کے علاوہ زخمی اور مفقود افراد کی تعداد بھی بڑھ رہی ہے۔



غزہ کی امداد روکنے والے اسرائیلی گروپ پر امریکی پابندیاں

امریکی حکومت نے غزہ کی امداد روکنے والے اسرائیلی گروپ پر پابندیاں لگا دی ہیں۔ اس کے علاوہ امریکی فوج نے ان گروپوں کو تباہ کرنے کی کوششیں کر رہی ہیں۔

مسیکو: ایک شہید یا دس سے زائد ہلاک

مسیکو میں ایک شہید یا دس سے زائد ہلاک ہوئے۔ اس کے علاوہ زخمی افراد کی تعداد بھی بڑھ رہی ہے۔

نصیرات قتل عام کیلئے امدادی ٹرک کا استعمال اسرائیل کا جنگی جرم: یو این ماہرین

یو این ماہرین نے اسرائیل کے جنگی جرم کے طور پر امدادی ٹرکوں کا استعمال کو مذکورہ قرار دیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ یہ ایک سنگین جرائم ہے۔

غزہ (ایجنسیاں)

غزہ کے شہر میں اسرائیلی فوج کے حملوں کے نتیجے میں زخمی اور مفقود افراد کی تعداد بڑھ رہی ہے۔

جدید عمارت کے ز میں بولے ہونے کے واقعات کی فوجی تحقیقات شروع

جدید عمارت کے ز میں بولے ہونے کے واقعات کی فوجی تحقیقات شروع کر دی گئی ہیں۔ اس کے علاوہ زخمی افراد کی تعداد بھی بڑھ رہی ہے۔

روسی نفاذ امرات کی تجویز فی نہیں: اسٹولٹن برگ

روسی نفاذ امرات کی تجویز فی نہیں: اسٹولٹن برگ نے کہا کہ روسی نفاذ امرات کی تجویز فی نہیں ہے۔

ولادیمیر پوتن نے یوکرین میں جنگ بندی کیلئے نیا فارمولہ پیش کیا

ولادیمیر پوتن نے یوکرین میں جنگ بندی کیلئے نیا فارمولہ پیش کیا ہے۔ اس کے علاوہ زخمی افراد کی تعداد بھی بڑھ رہی ہے۔

جی-7 ممالک کے سربراہ اجلاس کے اختتامی اجلاس میں اہم بیانات

جی-7 ممالک کے سربراہ اجلاس کے اختتامی اجلاس میں اہم بیانات دیے گئے۔ اس کے علاوہ زخمی افراد کی تعداد بھی بڑھ رہی ہے۔

سعودی عرب میں 2025 کے ایشین فریکس اولمپیاڈ ایونٹ کی میزبانی کی تیاریاں شروع

سعودی عرب میں 2025 کے ایشین فریکس اولمپیاڈ ایونٹ کی میزبانی کی تیاریاں شروع کر دی گئی ہیں۔ اس کے علاوہ زخمی افراد کی تعداد بھی بڑھ رہی ہے۔

ریاض (ایجنسیاں)

ریاض (ایجنسیاں) سعودی حکام نے ریاض میں ایشین فریکس اولمپیاڈ ایونٹ کی میزبانی کی تیاریاں شروع کر دی گئی ہیں۔